
企画政策課企画係（☎35-0900）問い合わせ

４月１日（火）～18日（金）
市内在住の18歳以上2,000人
（住民基本台帳より無作為抽出）
質問票を郵送し、郵送、またはWEBで回答
回答数：1,029件（回答率：51.5%）
【内訳】郵送：491件、WEB：538件

菊川市の強み！
令和７年度 実施結果

市民アンケートから見る

■市民アンケートの概要

■今回の結果から見る菊川市の特徴

■アンケート結果について

市では、市の現状について市民の皆さんが、どのように感じ、考えて
いるかを把握し、まちづくりに反映させるため、毎年「市民アンケート」
を実施しています。今年度の結果の一部を紹介します。

　今回いただいた市民の皆さんからの貴重な意見は、
積極的に市の施策へと反映させていく予定です。
菊川市の今を知り、これからの未来へ繋げていけるよ
う全庁をあげて取り組んでいきます。全て
のアンケート結果は、市立図書館、または
市ホームページ（右記）からご覧ください。

市民アンケートへのご協力ありがとうございました！

87.6％が「菊川市は住みやすい」と回答！

満足度アップ！ 39項目中32項目で向上
　前年度より最も満足度上昇した項目は｢市内外に市の魅力が発信されているまち｣
でした。令和６年度は、市制20周年記念事業を実施していたこともあり、
SNSによる情報発信数が前年度と比較しておよそ400件（10％増）、
総フォロワー数もおよそ3,000人（15％増）増加するなど、より多くの市民
の方に菊川市の魅力を感じていただけたのではないかと考えています。
　

住みやすさ

87.6％

満足度上昇

32項目

調査開始から
 1.2％

前年度比
 0.8％

（前年度比）

　今回、「暮らしやすさにつ
いて」の設問の中で、「住み
やすい」「どちらかといえば
住みやすい」と回答した人の
合計の割合は87.6%でした。
この設問では調査開始以降、
常に85％以上という、非常に
高い水準を維持しています。

・身近に犯罪がなく安心して暮らせる　　など全７項目

・学校・家庭・地域が一緒になって子どもを育むまちづくりが進められている
・男女が個人として尊重され、個性や能力を発揮できる　　　 など全32項目
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▲調査開始以降、『住みやすい』、または『どちらかと
  いえば住みやすい』と回答した人の割合の推移

全年度平均  87.3%
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